

12 МАИ 1987

«Заря Востока»

Хроника культурной жизни

ВЕРНУЛИСЬ С ГРАМОТОЙ...

Почетной грамотой специального строительного поезда «Грузстройбам» награждены коллектив Махарадзевского государственного театра имени А. Цуцунava, успешно завершившего свои гастроли на БАМе.

Немаловажным событием в культурной жизни строителей БАМа стала их встреча с одним из старейших театральных коллективов республики.

В беседе с корреспондентом «Зари Востока» руководитель делегации, старший редактор репертуарно-редакционной коллегии Министерства культуры республики Вежа Дзигва сказал:

— К этим гастролям коллектив театра готовился давно. В гастрольный репертуар махарадзевцы включили спек-

такль «Здравствуйте, люди!», в основу которого легли два известных произведения Нодара Думбадзе — «Я, бабушка, Илико и Илларион» и «Я вижу солнце». Осуществил постановку директор и главный режиссер театра, лауреат премии Совета Министров Грузинской ССР «Летопись пятилетки» Василий Чигогидзе. В нем приняли участие все актеры театра, а многим достались даже две, а то и по три роли. В главных ролях спектакля заняты — заслуженный артист Грузинской ССР Габриел Мдинарадзе (Илико), артисты — Амиран Кадеишвили (Илларион), Заира Тотибадзе (бабушка), Майя Церцавадзе (Мери и Хатия), Велериан Кантеладзе (Сосойя и Зурикела) и другие.

Жизнерадостный, оптими-

стический, отмеченный искрометным юмором, музыкальный спектакль был восторженно встречен бамовцами. Бурными аплодисментами, буйетами живых цветов приветствовали зрители знакомых персонажей пьесы, а после окончания спектакля они долго не отпускали актеров со сцены.

Красочные афиши возвестили о том, что в Икабья состоится праздничный концерт ансамбля народных песен, созданного при Махарадзевском театре. Клуб в Икабья не вменял зрителей — таков был успех махарадзевцев. Центральное место в программе, посвященной 70-летию Великого Октября, заняли номера о подвигах наших воинов в годы революции. Ведущие ар-

тисты театра читали стихи русских и грузинских поэтов об этих незабываемых днях в истории нашего Отечества. А многоголосые грузинские народные песни дружно подхватывал весь зал, многие бамовцы поднимались на сцену и сами исполняли песни о дружбе, братстве народов. На вечере махарадзевцы показали также отрывки из других спектаклей своего репертуара, инсценировали фрагменты из художественных фильмов студии «Грузияфильм» с участием актеров Амирана Кадеишвили и Юрия Джиджишвили.

Завершились эти дальние гастроли махарадзевцев вечером дружбы.

Нана ДОЛИДЗЕ.